
tthon úgy működik, hogy a diák 
gyalog, tömegközlekedéssel, bicik-
livel vagy szülői fuvarozással el- 

megy reggel az iskolába, majd a tanítás 
után hasonló könnyedséggel hazatér. 
Persze ebben a rendszerben vannak kivé-
telek, de általában nem kell több száz 
kilométert megtenni az alap vagy közép-
fokú oktatási intézményig. Ugyanez a 
napi rutin már nem ilyen egyszerű azok- 
nak, akik határon túl magyar oktatási in-
tézményben szeretnének tanulni.

Négy évvel ezelőtt a Magyar Re-
formátus Szeretetszolgálat ösztöndíj- 
programot hozott létre a határon túli  
magyar diákok támogatására. Erre  
azért is van szükség, mert például Kár-

pátalján, ha egy családból két diák tanul 
magyar oktatási intézményben, az ő tan- 
díjuk és kollégiumi díjuk meghaladja az 
átlagkeresetet, és akkor még nem emlí-
tettük, ha valakinek több gyermeke is 
van, vagy esetleg más kiadásai is akad-
nak… 

A program indulása óta több száz kis- 
diákot támogat a Szeretetszolgálat. Anya- 
gi támogatást gyűjtünk magyarországi, er-
délyi, kárpátaljai és felvidéki oktatási intéz-
ményekben tanuló tehetséges, de szegény 
tanulók ösztöndíjára. A rászorulók kiválasz-
tását minden esetben a támogatott okta-
tási intézmények vezetői végzik, így biztosí-
tott, hogy az adomány megfelelően célba 
ér. Kérjük, támogassák programunkat!

Hogyan segíthet? 

99 Egy diák egyhavi ösztöndíjának támo- 
gatásával,

99 Egy vagy több diák egy teljes tanéves 
ösztöndíjának támogatásával (10 hó-
nap),

99 Egy család, gyülekezet vagy munka- 
helyi közösség együttesen is támogat-
hat egy vagy több diákot,

99 Javasolt havi ösztöndíj: 3000 forint.

Magyar Református Szeretetszolgálat
1146 Budapest, Hungária krt. 200.

Tel/fax: 1/ 273-044 • e-mail: mrsz@jobbadni.hu • web: www.jobbadni.hu

Számlaszám: 10702019-85008898-51100005
Csekk igényelhető irodánk elérhetőségein.

Kérjük, a támogatói csekken vagy az átutalás megjegyzés rovatában tüntesse fel: „Nyilas Misi Ösztöndíjprogram”!

Magyarul tanulni nem is
olyan egyszerű?

I

Segítség itt
és most!


